

Vergadering

Vergadering van Raad

Datum: 07-03-2023 19:30 uur

Voorzitter: A.J.H.T.H. Reinders

Griffier: Bianca Espeldoorn-Bloemendal; e-mail Bianca.Espeldoorn@stichtsevecht.nl; tel.nr. 0346 25 45 35

Koetshuis			
	1. 19:30	Opening Op 20 december heeft de gemeenteraad besloten om in het kader van een pilot het inspreekrecht tijdens de raadsvergaderingen te laten vervallen. Daarom is dit agendapunt niet langer in de agenda opgenomen. Voor meer informatie en contact met de griffie verwijzen wij u naar de website Spreekrecht, Gemeente Stichtse Vecht .	0
	2. 19:30	Vaststellen van de agenda Verzoeken voor wijzigingen graag zo snel mogelijk maar uiterlijk maandag 6 maart 2023 vóór 12:00 uur doorgeven aan griffie@stichtsevecht.nl . Wijzigingen worden niet plenair besproken tenzij de actualiteit daartoe aanleiding geeft.	1
	3. 19:35	Vaststellen van de besluitenlijsten van de raadsvergadering 7 februari 2023	1
	4. 19:35	Vragenhalfuur voor leden van de raad Vragen uiterlijk doorgeven op maandag 6 maart 2023, vóór 12:00 uur aan griffie@stichtsevecht.nl .	0
	5. 20:05	Ingekomen stukken en mededelingen Verzoeken tot wijzigingen (zoals verschuiven van A- naar B-categorie) vóór maandag 6 maart 2023 12:00 uur doorgeven aan griffie@stichtsevecht.nl . De voorzitter neemt een beslissing op het verzoek. Wanneer een gewijzigde lijst wordt gepubliceerd wordt hiervan melding aan de raad gedaan.	2
	6. 20:10	Benoeming en beëdiging commissielid VVD De fractie VVD verzoekt om het benoemen van een commissielid.	3
	20:20	Hamerstukken	0

7.	<p>AVU wijziging gemeenschappelijke regeling <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Lykle Ganzevoort</p> <p>De raad wordt gevraagd in te stemmen met concepttekst van de door de AVU voorgestelde wijziging van de gemeenschappelijke regeling AVU conform de bij dit besluit gevoegde bijlage 2 en geen gebruik te maken van de mogelijkheid om zienswijzen tegen de voorgenomen wijziging in te brengen.</p> <p>De commissie Fysiek Domein van 14 februari 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	6
8.	<p>Investeringsbijdrage buitensport <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Karin van Vliet Behandelend ambtenaar: Stephan Mellegers</p> <p>De raad wordt gevraagd een gemeentelijke bijdrage voor investeringen van € 1.645.000 voor de verbetering van 8 sportparken in 2023 beschikbaar te stellen en dit bedrag grotendeels te dekken uit de bestemmingsreserve onderhoud kapitaalgoederen en deels uit de resultaatbestemming buitensport bij de jaarrekening 2022. En hiervoor de bijgevoegde 5e wijziging van de Programmabegroting 2023 vast te stellen.</p> <p>De commissie Sociaal Domein van 14 februari 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	9
9.	<p>Gemeentefonds Decembecirculaire 2022 <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Gijsbert Heij</p> <p>De raad wordt gevraagd de in 2022 ontvangen extra middelen voor de uitbetaling van de Energietoeslag in 2023 (€ 1.024.604) bij de Jaarrekening 2022 toe te voegen aan de algemene reserve en zo mee te nemen naar 2023 en deze extra middelen via de vaststelling van de 6e begrotingswijziging van 2023 beschikbaar te stellen uit de algemene reserve.</p> <p>Voor de overige in 2022 ontvangen extra middelen bij de vaststelling van de Jaarrekening 2022 een besluit te nemen over de inzet van deze middelen.</p> <p>En conform de gebruikelijke werkwijze de voor 2023 en volgende jaren ontvangen extra middelen, in afwachting van nadere besluitvorming, toe te voegen aan de stelpost Achteruitgang algemene uitkering.</p> <p>De commissie Fysiek Domein en Bestuur en Financiën van 21 februari 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	5
10.	<p>Integraal Veiligheidsplan 2023-2026 <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Ap Reinders Behandelend ambtenaar: Nick Morren</p> <p>De raad wordt voorgesteld het Integraal Veiligheidsplan 2023-2026 vast te stellen. Het plan bevat ambities en doelstellingen waarmee de gemeente regie voert op veiligheid.</p> <p>De commissie Fysiek Domein en Bestuur en Financiën van 21 februari 2023 heeft behandeling als hamerstuk voorgesteld.</p>	4

11.	<p>Benoeming lid Raad van toezicht Wereldkidz <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Karin van Vliet Behandelend ambtenaar: Judith Lommel</p> <p>De raad wordt voorgesteld om het college van bestuur van Wereldkidz goedkeuring te geven om met terugwerkende kracht drie leden te benoemen tot leden van de raad van toezicht (RvT) van Wereldkidz.</p> <p>De commissie SD van 14 februari 2023 heeft, op voordracht van het presidium, behandeling als hamerstuk geadviseerd.</p>	3																												
20:25	<p>Bespreekstukken</p> <p>Spreektijd</p> <p>In het kader van een pilot wordt aan de fracties een spreektijd toegewezen. Als basisspreektijd is toegewezen 8 minuten per fractie + 1 minuut per raadszetel.</p> <p>Fractie (zetels) Spreektijd raad 07-03-2023</p> <table data-bbox="284 757 853 1288"> <tr><td>Lokaal Liberaal (7)</td><td>15</td></tr> <tr><td>VVD (5)</td><td>13</td></tr> <tr><td>D66 (4)</td><td>12</td></tr> <tr><td>GL (3)</td><td>11</td></tr> <tr><td>SB (3)</td><td>11</td></tr> <tr><td>CDA (3)</td><td>11</td></tr> <tr><td>PvdA (2)</td><td>10</td></tr> <tr><td>CU-SGP (2)</td><td>10</td></tr> <tr><td>SSV (1)</td><td>9</td></tr> <tr><td>SP (1)</td><td>9</td></tr> <tr><td>HHV (1)</td><td>9</td></tr> <tr><td>BVNL (1)</td><td>9</td></tr> <tr><td>Totaal</td><td>129</td></tr> <tr><td>College</td><td>43</td></tr> </table>	Lokaal Liberaal (7)	15	VVD (5)	13	D66 (4)	12	GL (3)	11	SB (3)	11	CDA (3)	11	PvdA (2)	10	CU-SGP (2)	10	SSV (1)	9	SP (1)	9	HHV (1)	9	BVNL (1)	9	Totaal	129	College	43	0
Lokaal Liberaal (7)	15																													
VVD (5)	13																													
D66 (4)	12																													
GL (3)	11																													
SB (3)	11																													
CDA (3)	11																													
PvdA (2)	10																													
CU-SGP (2)	10																													
SSV (1)	9																													
SP (1)	9																													
HHV (1)	9																													
BVNL (1)	9																													
Totaal	129																													
College	43																													
12. 20:25	<p>Aanpassing Algemene Verklaring van geen Bedenkingen tbv tijdelijke woningbouw op sportpark de Heul in Loenen aan de Vecht <i>Bespreekstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Karin van Vliet Behandelend ambtenaar: Jacqueline Schmitz</p> <p>De raad wordt gevraagd het besluit van 22 november 2011 m.b.t. de “Algemene Verklaring van geen Bedenkingen omgevingsvergunning” in te trekken en een gewijzigde Algemene Verklaring vast te stellen. De verklaring bevat een lijst met categorieën van gevallen als bedoeld in artikel 6.5, lid 3, van het Besluit omgevingsrecht (Bor) waarvoor geen Verklaring van geen Bedenkingen van de gemeenteraad vereist is.</p> <p>En te bepalen dat het besluit op de dag na de openbare bekendmaking in werking treedt en van toepassing is op verzoeken die na de dag van de bekendmaking worden ingediend, dan wel op verzoeken om omgevingsvergunning die op een eerdere datum zijn ingediend en waarvan nog geen ontwerp-omgevingsvergunning ter inzage is gelegd conform afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht (Awb).</p> <p>De commissie Fysiek Domein en Bestuur en Financiën van 21 februari 2023 heeft behandeling als bespreekstuk voorgesteld.</p>	9																												

13. 21:10	<p>Zienswijze Regionale Veiligheidsstrategie 2023-2026 <i>Bespreekstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Ap Reinders Behandelend ambtenaar: Nick Morren</p> <p>De raad wordt gevraagd een zienswijze in te dienen ten aanzien van de Regionale Veiligheidsstrategie 2023-2026.</p> <p>De commissie Fysiek Domein en Bestuur en Financiën van 21 februari 2023 heeft behandeling als bespreekstuk voorgesteld. De fractie BVNL heeft een amendement aangekondigd.</p>	6
14. 21:30	<p>Motie Vreemd aan de agenda VVD e.a. - inzake TIM Stichtse Vecht <i>Motie</i></p> <p>Portefeuillehouder: Dick Polman Behandelend ambtenaar: Else Boss</p> <p>Bij de commissie Sociaal Domein van 14 februari 2023 is een motie aangekondigd door de VVD en andere fracties om het college richting te geven om verdere gesprekken met TIM SV aan te gaan.</p>	2
21:50	Sluiting	0